

FORELØBIG DAGSORDEN
Hovedbestyrelsesmøde nr. 3/2021
Torsdag d. 22.04.2021 kl. 15.00 – 17.00
Teams-møde

I mødet deltog:

Formand Lars Bonde Eriksen
Næstformand Gert Nielsen
Kasserer Susanne Winkler Hansen
Richard Hanlov
Kim Erik Clausen
Claus Seierup Jensen
Sandra Trasborg Hansen

Afbud;

Formand for TAT-seniorer Hans-Jørgen Møllegaard

Fra sekretariatet deltog;
Turid Leirvoll
Gitte Anholm, referent

1 Godkendelse af dagsorden

Dagsorden udsendt 21. april 2021.
Dagsorden godkendt.

2 Godkendelse af referat af HB møde 2/2021

Referatet udsendt 19. marts 2021.
Referatet godkendt.

3 Sager til drøftelse og videre opfølgning, beslutning

3.1 TAT Delegeretmøde 2021

Indhold

God drøftelse om indholdet.

Især under punktet omhandlende fremtidens arbejdspladser var der en god dialog og meningsudveksling. Der er enighed i bestyrelsen om at dette punkt skal have stor opmærksomhed og at det vil kunne give TAT's indsats og dermed fagforeningsarbejde en ny dimension.

Dagsorden

Godkendt.

Mariann Skovgaard har takket ja, til at være dirigent til Delegeretmødet den 10. juni 2021.

Første udkast fra Fremtidsgruppen (Orientering og drøftelse, ikke beslutning)
Input til fremtidsgruppens oplæg.
Enighed om at papiret har fået den rigtige udformning med de rigtige fremtidsrettede indsatser.
Fremtidsgruppen arbejder videre med oplægget og har det klar til TAT delgeretmødet i juni.

Udkast til vedtægtsændringer.

Ændringer er godkendt til behandling på Delegeretmøde den 10. juni 2021.

3.2 HB efter Delegeretmødet

Opsamling på hvem der stiller op til kommende Hovedbestyrelsesvalg. Flere af bestyrelsens medlemmer tilkendegav, at de genopstiller.
Næstformanden stopper da han snart går på pension.

3.3 Økonomi

Marts 2021 rapportering

Det fremsendte månedsrapportering blev gennemgået af Susanne.

Md.rapportering godkendt af HB

3.4 Lokalvedtægter til vedtagelse/godkendelse

Vedtægter fra Lokalforening UCH Holstebro er godkendt af hovedbestyrelsen.

4 Sager til orientering

Kort orientering om sager i sekretariatet.

STATE orienterer om udvikling og kommende generalforsamling.

4.1 TAT fremtidsgruppen

Se punkt 3.1 punkt 5

5 Eventuelt

Intet under punktet.

6 HB's egen tid

Intet under punktet.

Med venlig hilsen

Lars Bonde Eriksen
formand

Gert Nielsen
næstformand

Referatet godkendt på SKYPE-møde 18. maj 2021